

Dobra, dnia 20.05.2013 r.

ZP.271.3.2014

Odpowiedzi na pytania zadane przez potencjalnych Wykonawców, które wpłynęły w dniu 20 maja 2014r.

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Odbiór odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Dobra”.

Zamawiającemu zostały zadane następujące pytania:

1) Wymagania dotyczące odbierania odpadów.

Pkt. 1b

„W przypadku nieruchomości wielorodzinnych i niezamieszkałych w uzasadnionych przypadkach odbiór następuje po wcześniejszym zgłoszeniu wykonawcy.”

Jaki termin od zgłoszenia do realizacji i jak często można spodziewać się takich uzasadnionych przypadków w ciągu miesiąca? Prosimy o sprecyzowanie zwrotu „uzasadniony przypadek” odbioru odpadów.

Odpowiedź:

Przyjmujemy, że termin wykonania takiego zgłoszenia winien być zrealizowany do tygodnia (do 7 dni).

Zgłoszenia takie dotyczą przede wszystkim nieruchomości „wielorodzinnych” – 5, w okresie letnim (zwiększona ilość opakowań po napojach) i nieruchomości „niezamieszkałych” związanych z obsługą ludności (szkoły i przedszkola - 3, lokale gastronomiczne i hotelarskie – 4, ośrodek wypoczynkowo-żeglarski – 1, ośrodki opiekuńcze – 2, sklepy wielkopowierzchniowe – 5, cmentarze – 3). Częstotliwość takich zgłoszeń podyktowana jest sezonowością usług świadczonych przez te podmioty.

Z praktyki wynika, że będą to ok. 2 przypadki w miesiącu.

„uzasadniony przypadek” oznacza przepełniony pojemnik / kontener, gdzie do odbioru zgodnie z harmonogramem pozostało więcej niż 7 dni.

Pkt. 1e

„Wykonawca jest zobowiązany odebrać każdą ilość odpadów komunalnych zgromadzonych na posesji i przygotowanych do odbioru.”

Jak rozumieć odebrać każdą ilość? Czy odpady zgromadzone na przymie obok pojemników odbieramy czy tylko odpady przygotowane w pojemnikach lub workach z logo firmy?

Odpowiedź:

Odpady muszą być zbierane przez właścicieli posesji zgodnie z Regulaminem utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Dobra oraz zgodnie ze złożoną deklaracją. Wykonawca odbiera tylko odpady przygotowane w „oznaczonych zgodnie z SIWZ” pojemnikach /

workach. Nie dotyczy odpadów wielkogabarytowych, budowlano – remontowych i rozbiórkowych – te muszą być przygotowane do odbioru zgodnie z Regulaminem. W przypadku uszkodzenia worka albo ich niedostatecznej ilości (pojemników / worków), Wykonawca jest zobowiązany zabrać odpady umieszczone w pojemnikach / workach spełniających wymogi (tj. pojemniki – możliwość rozładunku odpadów, odpowiednie uchwyty; worki – odpowiedni ciężar zgodny z przepisami BHP, wytrzymałość – odporność na rozdarcie).

Wykonawca nie odbiera odpadów komunalnych zgromadzonych na przymie (luzem, nie w odpowiednim pojemniku czy w workach).

2) Selektywne odpady komunalne (odpady segregowane) – odbiór odbywać się będzie w systemie pojemnik / worek.

Pkt. 2a

Czy w posesjach zamieszkałych będą używane tylko worki a ewentualne pojemniki mogą być używane w posesjach niezamieszkałych?

Odpowiedź:

Na terenie Gminy Dobra tylko jedna posesja „zamieszkała jednorodzinna” używa pojemników do zbiórki odpadów segregowanych (prywatne, które zostały ustawione ze względów estetycznych), natomiast nieruchomości „zamieszkałe wielorodzinne” (5), wyposażone są w pojemniki do zbiórki odpadów segregowanych.

Na nieruchomościach „niezamieszkałych”, część została wyposażona w pojemniki do zbiórki odpadów segregowanych.

Pkt. 2b

Częstotliwość wywozu

„W uzasadnionych przypadkach odbiór następuje po wcześniejszym zgłoszeniu wykonawcy.”

Jaka spodziewana jest ilość takich odbiorów i jak szybko należy odebrać? Czy okres 1 tygodnia jest satysfakcjonujący?

Odpowiedź:

Przyjmujemy, że termin wykonania takiego zgłoszenia winien być zrealizowany do tygodnia (do 7 dni).

3) Odpady ulegające biodegradacji.

Pkt. 3a

„Co najmniej raz na dwa tygodnie według harmonogramu przedstawionego przez wykonawcę i uzgodnionego z Zamawiającym w tym raz na miesiąc w terminie odbioru odpadów zmieszanych.”

Czy należy rozumieć, że odpad ten może raz w miesiącu być odebrany razem z odpadami zmieszanymi a drugi musi być odebrany odrębnie? Czy odpady ulegające biodegradacji występują na terenie całej gminy czy raczej na terenach miejskich miasta Dobra?

Odpowiedź:

Dopuszczamy możliwość odbioru i transportu odpadów ulegających biodegradacji jednym pojazdem zbierającym odpady zmieszane, z tym, że obowiązuje zasada nie mieszania odpadów selektywnie zebranych z odpadami zmieszanymi.

Wykonawca powinien dostosować pojazd do transportu odpadów w sposób uniemożliwiający ich mieszanie.

Odpady ulegające biodegradacji zbierane są w systemie workowym - zarówno z nieruchomości „zamieszkałych” jak i „niezamieszkałych”.

Na terenie miasta Dobra znajdują się 52 posesje deklarujące oddawanie odpadów ulegających biodegradacji a na terenach wiejskich 19 posesji.

Odpady ulegające biodegradacji odbierane są z posesji, które przed terminem odbioru ustalonym w harmonogramie potwierdziły ich odbiór.

BURMISTRZ
MIASTA
DOBRA

Andrzej Piątkowski

